Прием заявлений для участия в ГИА  в 2020
      	  Тольяттинское управление министерства образования и науки Самарской области информирует  о том, что для выпускников прошлых лет; лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования; обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, начался прием заявлений для участия в  государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования.
  	 Согласно распоряжению Министерства образования и науки Самарской области № 1074- р от 22.11.2019 «Об утверждении мест регистрации при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Самарской области в 2020 году» местом подачи заявлений выпускников прошлых лет г.о. Тольятти утверждён МАОУ ДПО ЦИТ.               
[bookmark: _GoBack] Адрес: г. Тольятти, Ленинский проспект, 20, кабинет 8. Справки по тел.:  8 (8482 959662, 8482959660).  Время приема: с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 (понедельник-четверг); с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00 (пятница).
Срок подачи заявлений – до 1 февраля 2020 года.
Для подачи заявления выпускникам прошлых лет при себе необходимо иметь паспорт, документ о среднем образовании, СНИЛС.
Обучающиеся, получающие образование в СПО и иностранных образовательных организациях, вместо документа об образовании предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Для обеспечения особых условий участники ЕГЭ с ограниченными возможностями здоровья при регистрации предоставляют заключение психолого-медико-педагогической комиссии, а дети-инвалиды и инвалиды — оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

