Прием заявлений для участия в итоговом сочинении
[bookmark: _GoBack]        Тольяттинское управление министерства образования и науки Самарской области информирует  о том, что для выпускников прошлых лет; лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования; обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, начался прием заявлений для участия в написании итогового сочинения.                   Регистрация заявлений производится по адресу:  МАОУ ДПО ЦИТ,        г. Тольятти, Ленинский проспект, 20, кабинет 8. Справки по тел.:  8 (8482 959662, 8482959660).  Время приема: с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 (понедельник-четверг); с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00 (пятница).
Итоговое сочинение (изложение) проводится в первую среду декабря, первую среду февраля и первую рабочую среду мая.
Заявления подаются лично не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения.
При подаче заявления следует предъявить документ, удостоверяющий личность (и его копию), и оригинал документа об образовании (и его копию). Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
Обучающиеся СПО, и обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных ОО, при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году (оригинал справки предъявляется обучающимся, получающим среднее общее образование в иностранной ОО, с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка).
Результатом итогового сочинения (изложения) явится «зачет» или «незачет».
Участникам, сдавшим итоговое сочинение, к имеющимся баллам ЕГЭ может быть прибавлено до 10 баллов по усмотрению вуза. Порядок учета результатов, полученных абитуриентом за итоговое сочинение, указывается в правилах приема, утвержденных вузом самостоятельно.


